

足底按摩！ 舒服！



狮子贾姆正惬意地享受拉伦提的按摩

人们向来对有“百兽之王”之称的狮子心存恐惧。但南非狮子公园的一名动物饲养员与75头散养狮子结下深厚友谊。他能随意拥抱抚摸狮子甚至给它们“足底”按摩，狮子对他则如小猫般温顺。

信任源于长时间的相处

亚历克斯·拉伦提现年50岁，有两个孩子，来自英国牛津郡奇平诺顿镇。他在南非约翰内斯堡附近的狮子公园工作，照料75头狮子。

英国《每日电讯报》18日刊登的照片上，拉伦提亲密地搂着一头体重250公斤的雄狮并用刷子梳理它的鬃毛，狮子神态悠闲自在，显示出对拉伦提的信任。

拉伦提说，这头8岁雄狮叫“贾姆”。他花了6年时间与

贾姆建立友谊，才能像现在这样亲密。从照片可以看出，贾姆和我在一起是多么放松”。

大部分人即使给自己的伴侣按摩脚底都会有所迟疑，但另一张照片上，拉伦提正温柔地给贾姆按摩后肢足底。贾姆惬意地仰躺在地上，两个前肢蜷起，显然十分享受这一特殊待遇。

拉伦提说：但你一定要头脑清楚，知道自己在干什么。我花了6年时间和贾姆建立关系。贾姆不会让其他人像我这样抚摸它。”

秘诀是尊重每头狮子

拉伦提说，自己能叫出园内每头狮子的名字，而贾姆是狮子中的“明星”。

谈到如何与狮子建立起这种奇特的关系，拉伦提说：

这些狮子1岁左右已经来到这里。从那时起，我开始争取它们的信任并训练它们接受我。”

和其他所有动物一样，每头狮子都有自己的性格。要与狮子相处就必须尊重它们，“拉伦提说，我没有什么神奇的技术或配方，只是给予它们友情和关爱，我和狮子互相学习。”

拉伦提说：如果你虐待动物，就永远不可能与它们和睦相处。”

在拉伦提协助下，贾姆已经参与拍摄了几部有关野生动物的纪录片。他说：导演常常想借助贾姆拍摄一些野外无法捕捉到的镜头，这样训练狮子的意义就显现出来。”

它们仍是危险的野兽

拉伦提提醒人们，这些狮

子对他很熟悉，所以就表现得比较温顺，但它们仍是危险的野兽。若狮子碰到陌生人，或无法确定自身是否安全，就会威胁到人类。

上个月当地一名男子闯入狮子公园，试图步行穿越公园，结果被几头狮子咬死。

他闯入公园是因为部落长辈说，他必须在狮子身旁走路来证明自己的勇气。”拉伦提告诉记者，他穿越3道防护栏，在公园里走了130多米，结果遭到狮子袭击。第二天我在两头狮子身下发现了他的遗体。”

拉伦提说，这一事件提醒人们，即使狮子在动物园长大，如果遇到陌生人或不适应人类的存在，它们仍然非常危险。

王寅珊(新华社供本报特稿)

烟民遗孀 获赔800万美元

新华社专电 美国佛罗里达州一家法院18日判处“百乐门”香烟生产商、美国菲利普·莫里斯公司向一名烟民遗孀支付800万美元赔偿金。

这是佛罗里达州2006年以来首次开庭审理烟民亲属状告香烟生产商案件。赔偿金包括300万美元补偿性赔偿和500万美元惩罚性赔偿。

获赔遗孀女名叫伊莱娜·赫斯，她丈夫斯图尔特·赫斯长期吸烟，于1997年死于肺癌。伊莱娜随后将菲利普·莫里斯公司告上法庭，要求赔偿1.3亿美元。美联社说，近几十年来，美国的烟草公司几乎从未在类似案件中败诉，但近期针对它们的不利判决有所增加。

少年爸爸 可能是骗局受害者

英国13岁少年阿尔菲·帕滕当上爸爸的消息受到媒体关注。然而，据熟悉婴儿15岁母亲钱特尔·斯特德曼一家的密友披露，帕滕可能不是婴儿生父，整个故事不过是斯特德曼母亲等人为赚钱编造的“骗局”。

居住于西萨塞克斯郡兰辛的西姆和斯特德曼一家多年来关系密切。他们知道帕滕是婴儿父亲的故事更具吸引力。”西姆说，我认为这里存在一个大骗局。”他说：我敢打赌，帕滕根本不知道自己正被钱特尔、她的家人甚至自己的家人利用。这种做法真肮脏。”陈立希 新华社

婚姻最长7年最短36小时—— 看这老太，她可结过23次婚

现年68岁的美国印第安那州寡居老太琳达自16岁嫁人之后，迄今结过23次婚，是有史以来“结婚次数最多的女人”，创造了吉尼斯世界纪录。在过去50年中，琳达先后被冠以不同的夫姓，其中最长的婚姻维系了7年，最短的仅持续了36小时。自从1996年她最后一任丈夫去世之后，琳达便单身直到现在，不过她依旧向往着第24次婚姻，因为“一个人太孤独”。

这名惊悚骇俗的老太太来自美国印第安那州。也许是家



琳达手举多年前的结婚照

境贫寒的原因，琳达远比同龄女孩成熟，也更早情窦初开。

1957年，年仅16岁的琳达在读中学，她毅然嫁给了31岁的乔治·斯科特。他们共同度过了

7年，这是琳达生命中最长久的一段婚姻。在所有前夫中，琳达最钟情的是杰克·古尔雷。后者是位裸泳爱好者和超级“情圣”，琳达竟然与他先后3次走上红地毯。

1996年，琳达第23次也是最后一次披上婚纱，这次婚姻只是为了出风头。原来，新郎时年80高龄，琳达是他的第29位新娘。对于那些热衷于“闪婚闪离”的年轻人，她的忠告是：“只结一次婚，悉心呵护住它。结了这么多次婚，我并未得到想像中的满床玫瑰，相信我。” 小朋

高个1.8米，矮个1.2米—— 看这哥仨，他们可是三胞胎

美国有一同为12岁的三胞胎，弗兰克·桑切斯和他的两个兄弟伊兹和加布。如果站在一起，几乎没有谁会相信他们是三胞胎，因为弗兰克身高接近1.8米，伊兹和加布的身高才刚刚超过1.2米。

只有老大是健康的

这三兄弟1996年11月5日出生。大哥弗兰克近1.8米，体重82公斤，老三加布只有1.2米，体重25公斤。老二伊兹居中。弗兰克可以同时背起加布和伊兹。

据他们的妈妈维罗妮卡·桑切斯介绍，他们出生时除了长相相异外，其他几乎都不一样。老大弗兰克最先落地，一切正常；老二伊兹和老三加布紧随其后，但是他们两个同时患



三胞胎兄弟身高悬殊

上了先天性心脏病。

老三是个病秧子

于是，医生在加布2周大的时候对他进行了手术。从此

开始，加布这个病秧子让桑切斯夫妇不得不把手术当成家常便饭。至今，他已至少动过10次手术，换过4个人造心脏起搏器。医生还告诉他们，加布最终需要进行心肺移植手术，但是要等到他长大后。

哥读中学弟上小学

不过，三兄弟中就数老大最友善，伊兹和加布非常淘气，天天欺负哥哥。由于他们的特殊情况，全家人都达成一种默契，老大必须打不还手，骂不还口。三兄弟能够一起长到12岁，医生们都认为是奇迹。如今，加布还在小学上五年级，两个哥哥都到中学读六年级了。平常，他们经常在家一起演奏摇滚音乐，加布当吉他手，弗兰克当贝司手，伊兹当观众。 重庆晚报

5龄童为救狗被鳄鱼生吞 哥哥成目击者，悲痛父母为杀人鳄求情

澳大利亚昆士兰州5岁男童杰里米·多布尔和7岁哥哥赖安在家后面的丹特里河边玩耍时，杰里米发现一条约4.5米长的鳄鱼靠近了他家正在河中游泳的宠物狗，他立即走进河中，试图赶走鳄鱼救回宠物狗。可让7岁哥哥赖安无法相信自己眼睛的是，虽然宠物狗得救了，但杰里米却被鳄鱼一口吞入了腹中。

赖安立即大声尖叫呼救，可等赖安的父亲斯蒂夫听到呼救声后赶来时，显然已经太晚了，那条吞下杰里米的食人鳄已经消失在河流中。

尽管斯蒂夫跳进河中四处寻找，但压根无法找到失踪儿子的任何踪迹。当地警方、紧急救援署志愿人员、当地旅游向导在过去10天中对这条河流进行了仔细搜索，但仍然没有发现任何杰里米的蛛丝马迹。

直到上个礼拜，这条名叫“戈迪”的杀人鳄才在杰里米

消失的河流附近被警方逮到，警方法医科学家通过非致命手术检查了这条鳄鱼的肠胃，果然在它的腹中发现了一些人体残骸。

邻居皮恩称，杰里米的父母现在最担心的是这起悲剧对7岁儿子赖安的心理影响，因为他是弟弟丧生鳄口的唯一目击者。皮恩说：“看到自己的弟弟消失在鳄鱼的血盆大口口中，这对一个儿童来说实在太恐怖、太难以接受了。”

然而，就在当地警方考虑对这只食人鳄判处“死刑”时，杰里米的父母斯蒂夫和莎伦却请求饶它一命。杰里米的父母称，人类在北昆士兰州遭到鳄鱼袭击是一个悲哀的生活事实，但鳄鱼“戈迪”是丹特里河该段水域的“主宰”，它是出于本能而杀人，所以它不应该被实施安乐死。这条杀人鳄将被送往一家动物园或鳄鱼农场中关押饲养。 木子

不仅能打电话上网—— 手机将成你的“口袋医生”

手机不仅有打电话、收发短信和上网的功能，或许还能成为全球用户提供医疗服务。

在2009年世界移动通信大会上，手机“口袋医生”的想法引起众多关注。

2009年世界移动通信大会在西班牙巴塞罗那举行。业内人士说，手机可以发挥提醒用户注射疫苗、吃药和检查艾滋病等“口袋医生”的作用。

医生和护士还可以利用手机给远距离病人提供信息，报告最新病情等。

法新社19日援引英国手机运营商沃达丰公司市场总监特里·克拉默的话报道：发展中国家共有22亿部手机，3.05亿台计算机，但只有1100万个医院床位，可见手机可以为解决医疗难题发挥很大作用。

洛克菲勒基金会、联合国基金会和沃达丰基金会本周宣布“移动健康联盟”合作项目，以期推动手机在医疗事业中发挥更大作用。

联合国与沃达丰公司发布报告《移动健康促发展——移动科技在发展中国家医疗事业上的发展机遇》，其中详细描述了26个国家的51个项目。

印度的合作项目最多，占11个，其次是南非和乌干达，各占6个项目。

发达国家研究人员已经开始把手机移动通信运用到医疗事业上。英国已开发出一种手机软件，哮喘、糖尿病、高血压等慢性病患者只需在手机上输入身体状况和治疗情况，数据便可直接传送到医院数据库。

有的手机可以随时监控患有心脏病或老年痴呆症用户的健康状况。

然而，福里斯特研究公司分析员伊丽莎白·贝姆认为手机“口袋医生”具有一定局限性。她说：主要挑战之一是，需要医疗护理的人群主要为老年人，但老年人却不是移动通信的主要客户群。”

宫振梅(新华社供本报特稿)

核工作领域也有美女—— 俄“原子小姐”评选佳丽云集

如果你问普通俄罗斯小女孩长大后想干什么，听到的答案往往是演员和歌手，也许还有老师，很少有小女孩会说将来想成为核物理学家。不过，这并不意味着在核领域工作的俄罗斯女性缺乏当演员和歌手的潜质。俄罗斯一年一度的“原子小姐”选美活动日前拉开帷幕，今年的比赛吸引了160多名有核工作背景的美娇娃前来参赛。

主办方 Nuclear.Ru 公司在2004年创办这项赛事是为了向社会证明：那些整日里和放射性材料打交道的女性在脱掉厚重的化学防护服后，也有青春靓丽的一面。参加“原子小姐”比赛的佳丽必须是在核能产业工作、年龄在18到35岁的女性，主办方希望通过这些美女

让民众意识到核工业并非他们想象的那样危险和枯燥无味。

据悉，整个“原子小姐”比赛都设计得很人性化。参赛者报名时只需递交个人资料、填写问卷和上传照片，主办方还允许选手对照片进行“微小的后期处理”。在报名日期截止后，主办方会把所有佳丽的照片和个人信息放到网上，由网民来投票。得票最高的选手即当选“原子小姐”，

每年的最终结果都会在3月8日妇女节前夕揭晓。 董玮



有核工作背景的美女